
ج)عينة الدراسة نتائج الدراسة/ العام الجامعي  غير الراضونالراضونغير موافق بشدةغير موافقمحايدموافقموافق بشدة (خري    

%18.87%73.53%5.40%13.47%7.60%44.73%2012/201312528.80العام الجامعي 

%22.44%77.43%2.37%20.07%0.13%58.66%2013/201413218.77العام الجامعي 

%33.78%46.15%7.21%26.57%20.07%40.61%2014/20151505.54العام الجامعي 

%25.06%57.38%1.86%23.20%17.56%43.00%2015/201612014.38العام الجامعي 

%9.77%68.73%0.22%9.55%21.50%42.58%2016/201710826.15العام الجامعي 

%17.68%69.19%2.18%15.50%13.13%57.55%2017/201820211.64العام الجامعي 

%25.22%61.37%3.77%21.45%13.41%45.88%2018/201921815.49العام الجامعي 

%20.89%61.97%4.19%16.70%17.14%51.03%2019/202019110.94الفصل الأول 

%18.12%64.63%2.38%15.74%17.25%52.13%2020/202115012.50الفصل الأول 

%16.35%68.75%1.89%14.46%14.90%56.75%2021/202222412العام الجامعي 

%18.19%2022/202340567.81العام الجامعي 

%25.07%2023/202440360.35العام الجامعي 

ن ن العاملي  استبيان رضا الخريجي 


